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井原市教育委員会２月定例会会議録【公開用】 

 

１．招   集 令和２年２月 ７日(金) 

２．開   会 令和２年２月１８日(火)１３時３０分 

３．閉   会 令和２年２月１８日(火)１５時２５分 

４．会議の場所 ４階 大会議室 

５．出席又は欠席した委員 

      出席委員  教  育  長  伊 藤 祐二郎 

教育長職務代理  藤 井 秀 彦 

            委     員  奥 田 隆 夫 

            委     員  佐 藤 和 代 

            委     員  西 田 友 美 

      欠席委員  なし 

６．会議に出席した職員 

 北村教育次長 今井学校教育課長 三宅生涯学習課長 谷本文化課長 

立花スポーツ課長 津組教育総務課長補佐 

７．教育長が告示した議題 

附議事項 

【議 案】 

議案第１号 令和元年度井原市一般会計補正予算について 

議案第２号 井原市立学校管理規則の一部を改正する規則について 

議案第３号 井原市市費負担教員の任用等に関する規則の一部を改正する規則について 

議案第４号 令和２年度全国学力・学習状況調査への参加について 

【協 議】 

令和元年度 卒業式について 

令和２年度 教育行政重点施策について 

８．傍聴者 なし 

９．議 事 

（１）開  会 

・伊藤教育長が開会を宣言 

ただ今から２月の定例会を開催いたします。 

ニュースでは連日のように、新型コロナウィルスの感染拡大が放送されています。岡

山県においては、まだ、感染者が出ておりませんが、情報収集に努めて学校などに対し

必要な対応を進めて行きたいと考えております。それでは次第に沿って議事を進めてま

いります。 
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（２）前回会議録の承認・公開について 

【伊藤教育長】前回会議録の承認、公開について事務局から説明をお願いします。 

【津組教育総務課長補佐】前回１２月定例会の会議録につきましては、既にご確認をいた

だいております。本会議終了後にご署名をいただきますので、よろしくお願いいたしま

す。なお、附議事項のうち、議案第２３号は人事案件のため非公開といたします。以上

です。 

【伊藤教育長】事務局から報告のあったとおり承認することとしてよろしいか。 

― 全会一致で承認 ― 

【伊藤教育長】では、そのようにお願いします。 

（３）教育長の報告事項 

【伊藤教育長】私の方から資料を１枚用意しておりますのでご覧ください。 

― 資料により、「開かれた学校」と「地域とともにある学校」の定義を説明。その

後、インフルエンザによる学級閉鎖の状況について報告 ― 

 

（４）議  事 

附議事項 

【議 案】 

□議案第１号 令和元年度井原市一般会計補正予算について 

【伊藤教育長】それでは、これより議事に移ります。まず最初に、議案第１号、令和元年度

井原市一般会計補正予算についてを議題とします。事務局より説明をお願いします。 

【津組教育総務課長補佐】それでは、議案第１号の説明を申し上げます。 

― 議案読み上げ ― 

   この度の補正の主なものとして、国のＧＩＧＡスクール構想による小中学校へのタブ

レット端末導入に係る費用として、小中学校併せて１４６，０００千円の予算を計上し

ています。令和２年度から令和４年度までの３年間での整備を計画しており、令和２年

度は、小学校５・６年生、中学校１年・２年・３年生に配備いたします。 

【伊藤教育長】ただいまの事務局からの説明についてご質問はありますでしょうか。 

【奥田委員】タブレット導入後にいかに使いこなすか、いかに効果を上げていくかが重要で

す。研修方法はどのように考えていますか。 

【津組教育総務課長補佐】ＩＣＴ環境準備委員会でフォローアップ計画を策定し、スキルア

ップを図っていくこととしております。令和２年度の予定で申しますと、８月中旬にタ

ブレットを導入する予定ですので、それまでに、研修を開催し導入するまでに基礎的な

技術を習得してもらいたいと考えています。 

【奥田委員】研修が効果的に進められるよう内容について十分検討して下さい。また、導入

当初は試行錯誤があると思いますが、授業の中での使い方を教科ごとに研究し、導入効
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果を高めてください。 

【藤井職務代理者】タブレットに入れるソフトの予定はありますか。井原市で独自に開発す

るのですか。 

【津組教育総務課長補佐】共同学習ソフトや個人ドリルソフトなどの導入を検討しています。

独自開発ではなく、パッケージ製品を導入することになると思います。 

【伊藤教育長】国が１台当たり４万５千円という基準を示したところ、各メーカがタブレッ

トとソフトを含めたパッケージ製品の開発に力を入れています。そうした情報収集もし

っかり行っていきたいと考えています。 

【佐藤委員】タブレットの更新はどの程度で行うようになるのですか。 

【津組教育総務課長補佐】先行導入されている自治体のリース期間を見てみますと、５年と

か７年程度で更新をされているようです。 

【伊藤教育長】そのほかにないようですのでお諮りします。議案第１号は原案どおり可決し

てよろしいでしょうか。 

― 全会一致で承認 ― 

【伊藤教育長】ご異議ないようですので、議案第１号は原案どおり可決しました。 

 

□議案第２号 井原市立学校管理規則の一部を改正する規則について 

【伊藤教育長】次に、議案第２号、井原市立学校管理規則の一部を改正する規則についてを

議題とします。事務局より説明をお願いします。 

【今井学校教育課長】それでは、議案第２号の説明を申し上げます。 

― 議案読み上げ ― 

この度の改正は、４月からの新学習指導要領の施行に伴い、増加する授業時数を確保

するため、幼稚園、小中学校の夏季及び冬季休業日の期間を変更するものです。 

また、教員の働き方改革を進めるため、昨年１０月に勤務時間の上限に関する方針を

策定していますが、法的拘束力を発揮させるため、国及び県が関係法令の整備を行った

ことを踏まえ、本市においても規則内に勤務時間の上限を定める条文を新たに設けます。 

【伊藤教育長】ただいまの事務局からの説明についてご質問はありますでしょうか。 

【奥田委員】月の勤務時間の上限を定めることはたいへん良いことだと思います。今後は十

分勤務実態を把握し、適切な指導に努めて下さい。また、勤務時間のデータを提出して

ください。 

【藤井職務代理者】出退管理はパソコンでされていると思いますが、実態を把握するために

も適切に運用される必要があります。 

【佐藤委員】学校へのエアコン整備が進んだこともあり、広島県では７月中の夏季休業日が

廃止されたと聞きました。 

【伊藤教育長】英語の教科化により事業時数が増えること、また、休業日を短くすることで
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平日の事業時数を減らすという目的もあるようです。 

【伊藤教育長】そのほかにないようですのでお諮りします。議案第２号は原案どおり可決し

てよろしいでしょうか。 

― 全会一致で承認 ― 

【伊藤教育長】ご異議ないようですので、議案第２号は原案どおり可決しました。 

 

□議案第３号 井原市市費負担教員の任用等に関する規則の一部を改正する規則について 

【伊藤教育長】次に、議案第３号、井原市市費負担教員の任用等に関する規則の一部を改正

する規則についてを議題とします。事務局より説明をお願いします。 

【今井学校教育課長】それでは、議案第３号の説明を申し上げます。 

― 議案読み上げ ― 

【伊藤教育長】ただいまの事務局からの説明についてご質問はありますでしょうか。 

【伊藤教育長】特にご質問がないようですのでお諮りします。議案第３号は原案どおり可決

してよろしいでしょうか。 

― 全会一致で承認 ― 

【伊藤教育長】ご異議ないようですので、議案第３号は原案どおり可決しました。 

 

□議案第４号 令和２年度全国学力・学習状況調査への参加について 

【伊藤教育長】次に、議案第４号、令和２年度全国学力・学習状況調査への参加についてを

議題とします。事務局より説明をお願いします。 

【今井学校教育課長】それでは、議案第４号の説明を申し上げます。 

― 議案読み上げ ― 

【伊藤教育長】ご意見、ご質問はございませんか。 

【伊藤教育長】特にご質問がないようですのでお諮りします。議案第４号は原案どおり可決

してよろしいでしょうか。 

― 全会一致で承認 ― 

【伊藤教育長】ご異議ないようですので、議案第４号は原案どおり可決しました。 

 

【協 議】 

□令和元年度 卒業式について 

【伊藤教育長】それでは協議事項に移ります。まず、令和元年度卒業式について、事務局よ

り説明をお願いします。 

【今井学校教育課長】お配りしております資料のとおり、ご出席をお願いしたいと思います

が、ご予定はいかがでしょうか。 

【伊藤教育長】各委員さんのご都合はいかがでしょうか。 
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― 異議なし ― 

【伊藤教育長】では、そのようにお願いいたします。 

 

□令和２年度 教育行政重点施策について 

【伊藤教育長】続きまして、令和２年度教育行政重点施策についてを議題とします。事務局

より説明をお願いします。 

【北村教育次長】令和２年度教育行政重点施策につきましては、来年度執行する教育委員会

内の事務事業のうち、重点的に取り組む事業をとりまとめるもので、今回の定例会では、

内容について協議を行い、来月の定例会で議案として提出し、ご審議いただくこととな

ります。 

承認を受けた後、新年度には教育委員会委員、各学校、関係団体に配布し、施策の情

報共有を図るものです。また、第三者評価委員会で点検・評価する事務事業の対象とな

るものです。このあと各担当から体系ごとに重点施策の説明をさせていただきます。説

明は体系ごとに区切って行い、委員さんからのご意見も体系ごとにいただければと考え

ております。 

― 以下、体系毎に説明し質疑を行う。 ― 

 

【伊藤教育長】以上で協議を終了いたします。ご意見のあった事項については事務局に修正

を一任していただき、来月の定例会へ提出することといたします。 

 

   以上で議事は終了しました。 

 

（５）そ の 他 

【伊藤教育長】その他として、委員のみなさんから何かありましたらお願いします。 

【伊藤教育長】特ににないようですので、事務局から何かありますか。 

 

― 各担当課長から教育委員会令和２年３月行事予定表により行事予定を説明 ― 

― ３月定例会を３月１９日木曜日午後３時から開催することに決定 ― 

 

（６）閉  会 

【伊藤教育長】以上を持ちまして、２月定例会を閉会とします。委員のみなさま、本日は長

時間にわたりありがとうございました。 


